

# 习近平向国际热核聚变实验堆计划重大工程安装启动仪式致贺信

新华社北京7月28日电 国际热核聚变实验堆(ITER)计划重大工程安装启动仪式7月28日在法国该组织总部举行。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,科学无国界,创新无止境。国际科技合作对于应对人类面临的全球性挑战具有重要意义。国际热核聚变实验堆计划承载着人类和平利用核聚变能的美好愿望,计划实施以来,中方始终恪守国际承诺,中国企业和科研人员勇挑重担,与国际同行齐心协力,为计划的顺利推进贡献了中国智慧和中国力量。十多年来,积极探索和实

践充分证明,开放交流是探索科学前沿的关键路径。

习近平强调,当前,全球正面临新冠肺炎疫情带来的严峻挑战,人类比以往任何时候都更需要携手前行、共克时艰。中方愿继续同各方加强科研交流合作,合力突破重大关键科学和技术,推进全球科技创新,为增进各国人民福祉、实现全球可持续发展不断作出新贡献。

国际热核聚变实验堆计划是当今世界规模最大、影响最深远的国际大科学工程,我国于2006年正式签约加入该计划。



河北唐山:纪念墙前寄哀思 7月28日,市民在纪念墙前祭奠亲人。当日是唐山大地震44周年,许多市民来到唐山地震遗址纪念公园,在纪念墙前献上鲜花,祭奠遇难的亲人。

新华社发

## 2020年度“国考”计划补录7000余人

据新华社北京7月28日电 (记者林晖)记者从国家公务员局获悉,2020年度“国考”补录28日起开始报名,预计补录7000余人。

根据国家公务员局公告,中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员面试工作已经基本完成,有部分职位

没有合适的录用人选,需要面向社会公开调剂补充人员。本次补录涉及3200余个职位,共计划补录7000余人。

据了解,报考人员可登录中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员专题网站查询调剂职位、调剂人数、考试类别、资格条件、招录机关联系方式等。



北京:扶贫超市开门迎客 7月28日,顾客在扶贫超市内选购商品。当日,以销售扶贫产品为特色的首农扶贫超市在北京市消费扶贫双创中心开业。据介绍,超市内设置扶贫商品专柜面积1200平方米,主要销售包括北京市扶贫支援的7省区90个县级地区在内的扶贫产品近1000种。新华社发

## 注销公告

因事业单位改革,根据周编办[2019]61号文件精神,周口市农业机械化学校、周口市农机化技术推广站拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立资产清算组,其债权债务由周口市农业机械管理局承担,特此公告。

周口市农业机械管理局  
2020年7月29日

## 遗失声明

●王淮丽(412728197609140025)医师执业证书丢失,声明作废。

2020年7月29日

●郸城县就业工作领导小组办公室开户许可证丢失,核准号:J5087000077803,账号:1717024609064021289,声明作废。

2020年7月29日

●李三领、于秀花位于商水县章华台路西段南侧利达佳园2号楼3单元9层905室的房屋产权证丢失,产权证号:豫(2019)商水县不动产权第0001151号,声明作废。

2020年7月29日

●周口市淮阳区园林绿化大队银行开户许可证丢失,核准号:J5088000083703,声明作废。

2020年7月29日

●周口市星艺科贸有限公司公章不慎丢失,声明作废。2020年7月29日

●中国民主政治协商会议河南省沈丘县委员会不慎将统一社会信用代码

码证书丢失,代码号:11411728728659414E,声明作废。

2020年7月29日

●沈丘县公安局刑警大队王景忠的警官证不慎丢失,警号:070852,声明作废。

2020年7月29日

●郸城县汲水同中西大药房不慎将药品经营许可证副本丢失,证号:豫DB3946012,声明作废。

2020年7月29日

●鹿邑县实验中学青少年体育俱乐部不慎将开户许可证及银行印章卡片丢失,开户银行:中国建设银行股份有限公司鹿邑支行,账号:41050170690800000481,核准号:J5086000540101,编号:4910-02425037,声明作废。

2020年7月29日

●周口市水利建筑工程有限公司河湖整治工程专业承包叁级资质证书正本丢失,证书编号:D341036396,声明作废。

2020年7月29日

●周口市公共资源交易中心网站查询相关事宜。

1.标的情况:周口市体育中心房屋的三年期租赁权;标的:位于周口市川汇区政通路1号市体育中心体育馆南侧第1、2层。

2.挂牌公告期:自2020年7月29日起至2020年8月4日17时止。

3.标的展示:自公告发布之日起标的物所在地,有意竞买者自行对欲

## 周口市体育中心房屋网络竞价招租公告

竞买标的进行实地勘查。

4.标的竞价时间:2020年8月5日10时。

5.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市体育中心房屋网络竞价招租公告》。

6.周口市公共资源交易中心网址:<http://www.zkggzyjy.gov.cn>

标的展示联系电话:13271662000  
联系人:苏先生

周口市体育中心

2020年7月29日

# 妖魔化中国共产党的图谋注定失败

“谎言重复一千遍,就是真理”。此话出自臭名昭著的纳粹宣传部长戈培尔之口。美国现任国务卿蓬佩奥就正在以不断重复的谎言蒙骗世界。他日前在尼克松图书馆发表反华演讲,恶毒攻击诋毁中国共产党和中国政府,挑拨中国共产党与中国人民的关系,其言论暴露出他对中国历史国情的无知,充满意识形态偏见和冷战思维,其图谋违逆当今世界和平发展潮流,注定只是痴心妄想、白日做梦。

中国共产党是中国人民的优秀代表,带领人民走出百年屈辱并建立新中国,如今迎来民族伟大复兴的光明前景,中国共产党与中国人民生死与共、融为一体血脉联系不可分割。实践证明,中国选择的发展道路完全正确,得到中国人民衷心拥护和坚定支持。哈佛大学肯尼迪政府学院调查报告指出,中国民众对中央政府满意度超过了93%。中国共产党的执政基础之所以稳固,其韧性源于民众广泛的支持。蓬佩奥妄图以谎言割裂中国人民和中国共产党,实际是对全体中国人民的挑衅,充满偏见。

中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,也是中国特色社会主义制度的最大优势。新冠疫情大考再次验证了中国共产党强大的治理能力和中国制度的优越性。中国上下一心共谋发展的高度凝聚力让美国的极端反华势力寝食难安。

他们把矛头指向中国共产党和中国制度,目的就是要削弱中国共产党的权威和领导力,破坏中国发展的治理之基、制度之源、成功之本。然而,蓬佩奥从西方政党逻辑理解中国政治,幻想着挑起执政党与民意不和,这种背离现实的自欺欺人和政治上的自不量力,让其反华演讲充其量只是一次“愤怒的哀叹”和“冗长的意识形态的喧哗”。

蓬佩奥之流极度仇视中国共产党,不是因为中国共产党做错了什么,而是做对了什么。中国共产党带领人民坚定捍卫国家主权、安全和发展利益,成功探索出一条不同于西方的现代化新路,这条道路与蓬佩奥所谓“改造中国”使其沦为附庸的道路不同,自然令其倍感挫折而大呼“接触中国政

策失败”。

蓬佩奥之流极力调动西方冷战记忆,把中国共产党渲染为“自由世界的威胁”,意图拉拢西方世界为其冒险行为站队买单。然而,今日世界已不同往日,中国发展奇迹以及中国同世界良性互动的局面,正击破“历史终结论”的意识形态谎言,构建起更加包容均衡的新全球化叙事。中国扩大开放合作、不断拓展与世界共赢面,而美国一些人选择“美国优先”和“退群毁约”,两者形成鲜明对比。公道自在人心,蓬佩奥的狂言乱语只会加速透支美国信誉。

蓬佩奥之流不断毒化中美关系,实际是将个人政治野心凌驾于美国国家和人民利益之上,是对美国国家外交资源的“公器私用”,是对美国外交政策的“权力绑架”。中美合作符合两国和世界人民的利益。自上世纪70年代双方在尊重彼此不同制度的前提下重开建交大门,中美对话合作一直走到今天,为两国人民带来了沉甸甸的好处,也为应对全球挑战、促进世界和平发展发挥了重要作用。中美关系凝

聚几代人的政治智慧和不懈努力。蓬佩奥选择在尼克松图书馆予以全盘否定,其言论不仅在事实上站不住脚,更缺乏对历史的敬畏和对国家先驱者的尊重。难怪美国《纽约时报》专栏作家托马斯·弗里德曼撰文称他为“史上最差国务卿”。

谎言重复千遍也成不了真理。谎言机器蓬佩奥的污蔑动摇不了中国共产党的领导,改变不了中国的社会制度,更无法遏制中国前进的步伐,其拙劣表演只会让世人更加认清一个以撒谎、欺骗、偷盗”为荣的无良政客的真面目。当下,中美关系这艘航行了四十多年的巨轮正驶入未知水域,中美对彼此战略走向作出理智和负责任的预判,关乎两国人民利益和世界和平,决不能因误导或误判而深陷触礁的险境。历史终将证明,少数组人阻止中美合作大势的图谋只是蚍蜉撼树之举。奉劝美国一些政客以民生福祉为重,正确看待中国和中美关系,停止抹黑对抗的负面言行,为推动两国关系重回正轨创造条件。

(新华社北京7月28日电)

## 可可西里加强保护 十多年未闻盗猎枪声

据新华社西宁7月28日电 (记者薛玉斌 王金金)得益于反盗猎执法行动的持续开展和生态环境保护的持续加强,世界自然遗产地“人间净土”可可西里十一年间持续未闻盗猎枪声。藏羚羊等野生动物平静而悠闲地繁衍生息,成为青藏高原上一道靓丽风景。

把11只落单的藏羚羊幼仔平安送到索南达杰保护站野生动物救助中心后,可可西里巡山队员才文多杰悬着的心终于放了下来,“今年藏羚羊产仔期间,我们在卓乃湖附近巡山,陆续救助了这些落单的藏羚羊幼仔。”

位于青藏高原腹地的可可西里,是国家一级保护动物藏羚羊的重要

栖息地。20世纪80年代,不法分子在利益驱使下到可可西里非法猎杀,藏羚羊数量从原来的20万只一度锐减到不足2万只。经过各方多年的持续保护,可可西里藏羚羊种群数量目前已恢复到7万多只。

“2009年至今,可可西里4.5万平方公里范围内再没有发生盗猎事件。”三江源国家公园管理局长江源园可可西里管理处党委书记、主任布周说,巡山队每年要进行至少12次的大规模巡护。

1996年,青海省成立可可西里省级自然保护区;1997年,国务院公布可可西里为国家级自然保护区;2017年,可可西里成为世界自然遗产地。

近一段时间以来,长江中下游地区持续强降雨过程,使部分地区发生严重洪涝灾害。“米袋子”

## “米袋子”“菜篮子”影响如何?怎样恢复农业生产?

——洪涝下的粮食和重要农产品生产观察

### “米袋子”“菜篮子”怎么样?

大家互帮互助尽快把抢收抢种搞完。

记者从农业农村部了解到,入汛以来长江中下游持续的强降雨,使湖南、湖北、江西、安徽、江苏等省份一些地方农业灾情比较重。

“收完早稻,田里灌满水,放3天,就要赶紧种晚稻,最迟要在7月底完成。”晏美军说,半个月前洪水导致村里用工紧张,通过错峰使用劳动力,

足、收获受阻,持续阴雨寡照造成中稻生育进程偏慢,强降雨也影响双季晚稻适时栽插。

蔬菜和果树种植受到不利影响。一些地方桃子、葡萄等果园受淹,果实裂果甚至落果,短期供应量减少。持续强降雨还造成局部蔬菜大棚损毁,农田被冲毁。

农业农村部种植业管理司司长潘文博表示,尽管局部洪涝灾情较重,但当前种植业总体平稳。夏粮丰收在手,早稻由于面积增加较多、总产仍有丰收,秋粮作物长势好于去年;大中城市郊区蔬菜处于夏秋生产旺季,高山高原高纬度地区夏秋蔬菜逐步进入采收旺季,供应有保障。

调度,确保灾区供给不断档。

肉价是否继续涨?农业农村部畜牧兽医局局长杨振海说,目前生猪存栏和仔猪供给量连续5个月恢复性增长,预示7月份后可出栏的商品肥猪将逐步增加,猪肉市场价格将逐步改善,下半年猪肉价格没有持续大涨的基础。同时,预计今年猪肉进口比去年增加100万吨以上,禽肉产量增加120万吨以上。百姓碗里的肉有保障。

组赴安徽、江苏等8省市开展救灾指导,并制定印发长江中下游种植业灾后恢复生产技术意见,发布洪涝灾害动物疫病防控技术指南,指导农民落实生产恢复各项措施。

(据新华社北京7月28日电)

### 民生直通车

### 哪些举措保障供给?

为解决种植业生产恢复中的实际困难,农业农村部突出做好救灾种子调剂调运。目前已落实2020年国家救灾备荒储备种子5000万公斤,已动用700多公斤,保障了480万亩大田用种。

近日,农业农村部再派8个工作

## 关于限期处理交通事故涉案车辆的公告

依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,现依法对2020年7月1日前我支队扣留的事故处理车辆予以公告,请当事人自公告之日起7日内携带相关证件及手续到周口市公安局交通管理支队

理支队高速五大队接受处理(地址:周口市周商大道河南省漯周界高速公路有限责任公司院内)。公告发布3个月仍不接受处理,由公安机关交通管理部门将该车辆送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库;非

6 小型车 京 Q88RE5  
7 小型车 豫 P7B809  
8 小型车 晋 KYZ279  
9 小型车 渝 F70P29  
10 大型车 豫 F63527  
11 大型车 豫 K67601  
12 大型车 冀 DU7557  
13 大型车 豫 F63877  
14 小型车 豫 P7616K  
15 大型车 白色无牌奥铃  
16 大型车 红色解放无牌  
17 大型车 豫 P53324

18 大型车 晋 B54679  
19 大型车 鄂 J06919  
20 大型车 蓝色无牌格铃发  
21 小型车 津 Q9351  
22 小型车 豫 N2Y551  
23 大型车 白色无牌十通  
24 大型车 红色无牌重汽  
25 小型车 豫 NNB709  
26 大型车 无牌奥铃  
27 小型车 苏 AV6B56

2 大型车 豫 P62326  
3 小型车 豫 JGS859  
4 小型车 豫 SDD320  
5 大型车 豫 PF8820